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 Deficitul din Zona Euro şi din UE 27  

Conform Eurostat, în 2007, deficitul atât în Zona Euro, cât şi în UE 27, a scăzut comparativ 
cu 2006. În Zona Euro, deficitul a scăzut de la 1,3% din PIB în 2006 la 0,6% în 2007, în timp 
ce în UE 27 a scăzut de la 1,4% la 0,9%. În Zona Euro datoria guvernamentală a scăzut de la 
68,4% la sfârşitul lui 2006 la 66,3% la finele anului 2007, în timp ce în UE 27, a scăzut de la 
61,2% la 58,7%. 
În 2007, cele mai mari deficite au fost înregistrate în Ungaria (-5,5%), Marea Britanie (-
2,9%), Grecia (-2,7%), Franţa (-2,7%) şi Portugalia (-2,6%). Deficitul înregistrat de România 
în 2007 a fost de -2,5%. Unsprezece state membre au înregistrat surplus bugetar: Finlanda 
(+5,3%), Danemarca (+4,4%), Suedia (+3,5%), Bulgaria (+3,4%), Cipru (+3,3%), 
Luxemburg (+2,9%), Estonia (+2,8%), Spania (+2,2%), Olanda (+0,4%), Irlanda (+0,3%) şi 
Germania (0,0%). 
Cele mai mici niveluri ale datoriei publice au fost înregistrate în Estonia (3,4%), Luxemburg 
(6,8%), Letonia (9,7%) şi România (13,00%). 
 

 Priorităţile politice ale Comitetului Regiunilor pentru perioada 2008-
2010 

Preşedintele Comitetului Regiunilor, domnul Luc Van den Branden, a declarat că priorităţile 
acestuia pentru perioada 2008-2010, vor consta în: 
- implementarea ţintelor agendei Lisabona pentru creştere economică şi ocuparea forţei de 

muncă prin implicarea Autorităţilor Regionale şi Locale; 
- întâmpinarea problemelor ridicate de schimbările climatice şi de diversitate, precum şi 

folosirea eficientă a resurselor; 
- participarea la exerciţiul inter-instituţional pentru revizuirea bugetară a UE, 

accentuând nevoia de reorganizare a Politicii Agricole Comune – menţinerea 
sustenabilităţii agriculturii şi dezvoltarea politicii de coeziune economică, socială şi 
teritorială; 

- îmbunătăţirea calităţii vieţii cetăţenilor, inclusiv facilitarea cooperării trans-frontaliere 
pentru protecţia civilă şi accesul la servicii îmbunătăţite în domeniul sănătăţii; 

- oferirea posibilităţii Autorităţilor Regionale şi Locale de a promova solidaritatea, dialogul 
intercultural şi inter-etnic, precum şi promovarea tuturor formelor de cultură regională şi 
tradiţie;  

- participarea la dezbaterile privind o politică comună cu privire la imigraţie şi azil, cu 
accent pe schimbul de bune practici cu privire la integrare; 

- propunerea unei pieţe unice moderne şi a unei strategii pentru promovarea calităţii 
serviciilor sociale;  

- asistarea şi cooperarea cu Autorităţile Locale şi Regionale ale ţărilor candidate şi pre-
candidate în procesul lor de aderare la UE; 

- o cooperare îmbunătăţită cu Parlamentul European şi cu comitetele sale. 
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 Comisia taie sarcinile administrative inutile din dreptul societăţilor 
comerciale din UE 

Comisia Europeană a aprobat patru din cele unsprezece măsuri rapide de acţiune de reducere a 
costurilor administrative, care vor uşura munca întreprinderilor mici şi mijlocii. Acestea nu vor 
mai fi nevoite să publice datele afacerilor în monitoarele oficiale şi vor putea utiliza sau 
reutiliza traducerile certificate într-un stat membru atunci când îşi vor deschide filiale în alte 
state membre. În ceea ce priveşte domeniul contabilităţii, companiile-mamă care nu beneficiază 
de ajutoare materiale nu vor mai fi nevoite să pregătească conturi contabile consolidate. Mai 
mult decât atât, companiile mijlocii vor putea fi exceptate de la furnizarea datelor detaliate în 
conturile anuale. Se estimează că reducerile birocratice generate de măsurile adoptate vor 
genera beneficii de mai mult de 600 de milioane de euro, în special pentru IMM-uri. 
 

 

 Comisia lansează website-ul pentru sărbătorirea a 40 de ani de Uniune 
Vamală 

 

Data de 1 iulie 2008 marchează cea de-a 40-a aniversare a Uniunii Vamale Europene. Pentru a 
sărbători acest eveniment, Comisia Europeană a lansat un website, fapt ce marchează începutul 
unei campanii de comunicare pentru evidenţierea rolului important, deşi de cele mai multe ori 
invizibil, pe care îl joacă Uniunea Vamală în ceea ce priveşte protecţia cetăţenilor şi în procesul 
de facilitare a comerţului. 
Website–ul este disponibil la următoarea adresă: 
http://ec.europa.eu/taxation_customs/40customs/index_en.htm. 
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